

主題：眾城門抬起頭來

目標：認識並願意登耶和華的山。

經文：詩二四

### 主日信息綱要

前言：我們對於先知性預言，無論是對個人或群體的都要查驗；若確定是出於神，就應相信並回應，必能看到神的帶領。去年底有先知性話語提到「列國要從詩二三進入詩二四」，今天來看神透過詩二四要對我們說的話。

一、明確深沉的歸屬感：我們屬於神，祂是我們最深、最高的歸屬，因為——

1. 神創造我們：神是創造主，宇宙萬物都是祂所創造的，其中所有的一切都屬於祂（v. 1）。
2. 耶穌救贖我們：我們是耶穌基督用祂的寶血重價買贖回來的，使原本因罪與神隔絕的我們，因信得以坦然無懼來到父神面前，宣告我們因耶穌的救贖而更深地屬於祂。
3. 聖靈充滿我們：神賜下聖靈充滿、住在我們裡面，使我們也歸屬於聖靈。

小結：願我們在這更明確、更深、更高的歸屬感中，將生命更深委身於神的心意裡。

二、關鍵少數登神的山：登山比走平路難，但神透過詩篇作者呼召歸屬於祂的人：「誰願意登耶和華的山？」這意味著：願意進入神的心意、計畫和命定裡，成為關鍵的少數。

1. 聖經中關鍵少數的榜樣：(1) 亞伯拉罕登摩利亞山：神呼召亞伯拉罕到摩利亞山上獻以撒。當他完全順服，神就重申應許：「賜大福、子孫多起來、地上萬國因你的後裔得福」。神透過願意順服的關鍵少數來祝福列國。  
(2) 摩西登西奈山：摩西帶領兩百多萬百姓出埃及，領導與牧養的事務繁忙，但神呼召他上西奈山 40 天之久。摩西不是為個人，而是為了神，因此領受神的話語，寫下創、出、利、民、申五卷書，成為歷世歷代的祝福。我們不僅感謝神過去對個人或群體的憐憫與保守，更要回應神呼召我們登祂的山、住在祂殿中的邀請。(3) 以利亞登迦密山：在屬靈光景極黑暗的時代，神呼召以利亞登山，與 850 個偶像的先知對峙，經歷激烈的屬靈爭戰。以利亞在築壇獻祭的禱告中，求讓人人都知道耶和華是神，於是神從天上降下火來。
2. 回應 21 天禁食禱告：3/4-3/24 的「21 天為國禁食禱告」是神的神聖呼召，但誰能登祂的山、站在祂的聖所？就是「手潔心清、不向虛妄、不懷詭詐的人」（v. 4），當我們誠心來尋求神的面（v. 6）以及祂對我們個人、家庭、國家的心意，就能看到神更奇妙的工作，因為這是出於神。神去年感動美國一群代禱者：「台灣是神在末世的祕密武器，如同一把開啟列國之門的鑰匙，但仇敵會嘗試破壞它」；因此數次來台為台灣禁食禱告，要與台灣一同站立，使神的命定成就。台灣眾教會查驗並明白這是神的心意，就起來回應。願我們無人袖手旁觀或湊熱鬧，而是真心回應，讓台灣進入神的命定並祝福列國。

三、眾城門抬起頭，歡迎榮耀的王：我們歸屬於神並成為關鍵少數，是要讓神透過我們呼籲眾城門及永久的門戶抬起頭、迎接榮耀的神。「我」要先來回應神的呼召，成為尋求神面的族裔；不垂頭喪氣看環境的諸多困難，而是抬起頭迎接榮耀的神進到個人、家庭、教會中，才能呼籲眾城門、列國抬頭迎接榮耀的神。我們可以從有密切關係的城市開始：出生、成長、學習、工作、成家立業……的城市，先來呼籲這些城市抬起頭來迎接榮耀的神。

結語：神對台灣的命定是祝福列國，讓我們回應最高歸屬——神——的呼召，參與在 21 天為國禁食禱告中。

### 主日信息討論題目（30 分鐘）

經文尋寶：個人先默想主日信息及經文的一個重點（誰能登耶和華的山？誰能站在他的聖所？……）。（5）

問題一：請分享——個人對「我歸屬於神」有多少把握？是憑藉著什麼？（10）

問題二：從主日信息及經文分享——「登耶和華的山」意味著什麼？信息中提到願意「登耶和華的山」的關鍵少數，他們有何共同特性？（15）

### 回應（10 分鐘）

回應一：在小組中分享——為了回應神對台灣在末世的命定，個人願意在生活上如何調整、回應神？彼此代禱，願你我都成為登耶和華之山的關鍵少數，祝福這世代（10）

回應二：小組長以敬畏神的心，宣讀詩二四 1、3-4、7-8；祝福全組在禁食禱告中蒙神更新、潔淨，更深領受神的心意，渴慕登耶和華的山。

### 金句背誦 詩二四 1、3-4、7-8

◎本材料是根據周神助牧師證道編寫。◎版權為台北靈糧堂門徒裝備中心所有。



# 藍火代禱信

2024/2/25 - 2024/3/2

## 一. 先知性領受及禱告

**領受：**看見一隻老鷹在一個空水瓶裡面盤旋，但卻飛不出來；而當開始有禱告的聲音，水瓶裡就開始有水，隨著水位上升，老鷹便隨氣旋而上，飛出瓶口。

**禱告對象：**每位渴慕經歷神、渴望在禱告上突破的人。

**禱告：**在末後的日子，神要將祂的靈澆灌祂的僕人和使女，我們就像那個水瓶原本是空的，但當我們禱告，我們的生命就開始不一樣了，如同以西結書 47 章水不斷越漲越高，直到生命被聖靈的活水所充滿，釋放祂在我們生命中的恩賜，成就命定；親愛的主，我們並非每個人都有先知的職分，但我們都可以在禱告中聆聽祂的聲音，求主在將下來 21 天的禁食禱告，帶領我循著聖靈的引導，清除雜草、重新栽種，好叫我能如鷹展翅上騰，突破生命的瓶頸。

## 二. 為小組

求主吸引兄姊的心快跑跟隨主耶穌，不但能真實將生命全然降服於主，也能看見主是超越一切的無價之寶！懇求聖靈驅走我們靈裡的昏迷，賜下在基督裡的全然「甦醒」，使我們清楚地看見，凡是攔阻我們認識和追求基督的事，即使它看起來是一件好的或令人喜悅的事，我們都定意當作有損，視為糞土丟棄，為要完完全全得著耶穌基督為至寶，好在這世代成為與聖靈同工的器皿，成為神所喜悅的兒女！

## 三. 為教會

為教會全體提前預備好身心靈的狀態，進入 3/4-24 「21 天為國禁食禱告」祝福守望。這是神正在邀請我們進入禁食禱告的親密季節中！求聖靈引導我們按著教會建議的禁食方式，制定個人適合的禁食禱告模式，恩膏我們渴慕並預備好自己身心靈狀態，一同加入在禁食禱告的行列裡，並使用「21 天為國禁食禱告文」在小組中同心合意為國禱告。《如何進行 21 天禁食禱告》請點閱：<https://bit.ly/3T4xKhw>

## 四. 為國家

為全台各行各業與百姓財產性命得保護儆醒禱告。近 2、3 年台灣各地頻傳多起倉庫火災，不僅造成財損和傷亡，也危及周遭百姓安全與生活，嚴重空污更是危害人民健康。求主幫助企業主和人們都能提高警覺，謹慎和安檢，保護台灣各產業不受仇敵偷竊、殺害和毀壞。懇求保守全國各行各業和百姓安居樂，人民身體健康不受侵害，基督徒為地土和社區儆醒禱告。

## 五. 為列國

為神的公義縮短「全球貧富差距」禱告。根據國際組織相關報告，2020 年新冠疫情爆發後，近三年全球貧富不均嚴重惡化和急速擴大，近 50 億人變得更加貧困(佔世界人口約 6 成)，而富者越富。求主的公理與正義彰顯在列國，導正國家社會及國際間資源分配不均的問題，賜各國政府有從神而來的智慧、治理和幫助，帶領世人公平與正義，活出「彌 6:8」的公義、憐憫與謙卑的美善。

 3/4-24 「21 天為國禁食禱告」期間，藍火代禱信暫停三週，邀請兄姊使用「21 天為國禁食禱告文」在小組中同心合意為國禱告。